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PERIODO DE 

CUMPLIMENTACIÓN 

Mayo 2020

POBLACIÓN

43,45%

56,55%
Nº DE EMPRESAS

150

RANGO DE EDAD:
18 a 30: 7,62%

31 a 55: 85,87%

56 o más: 6,51%

Datos de la encuesta:

LÍNEAS DE ANÁLISIS
- Persona
- Comunicación
- Capacitación
- Experiencia en el teletrabajo
- Estructura organizativa



NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas
** Valoración Si

Interpretación de resultados

** * 

VALORACIÓN GENERAL



PERSONAP
DIRECTOR GENERAL

1

SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DEL 

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas

Interpretación de resultados



PERSONA 2 SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE LA DIRECCIÓN N1  

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas

Interpretación de resultados



PERSONAP
MANDOS MEDIOS / RESPONSABLES DE EQUIPOS

3

SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE LA 

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas

Interpretación de resultados



Director General

Dirección

Mando Medio/Res



PERSONAP
GESTOR DEL CAMBIO

4

El 52,38% de las 

empresas
no dispone de un gestor 

del 

cambio para abordar los 
cambios asociados al 

coronavirus

SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DEL

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas

Interpretación de resultados



COMUNICACIÓNC

SATISFACCIÓN DE LOS USUARIOS CON LA 

COMUNICACIÓN

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas

Interpretación de resultados



EXPERIENCIA EN 
EL TRABAJO

EX PERCEPCIÓN DE LOS USUARIOS RESPECTO

AL TELETRABAJO - HOMEOFFICE

** ** * * 

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

* Valoración entre 3 y 4 en las respuestas

Interpretación de resultados



ESTRUCTURA 
ORGANIZATIVA

EO

PERCEPCIÓN DE LOS 

EMPLEADOS RESPECTO A LA 
AGILIDAD DE LA ESTRUCTURA Y 

LOS PROCESOS DE LA 

ORGANIZACIÓN FRENTE A LA 
CRISIS

NIVEL BAJO - Hasta 33% 
NIVEL MEDIO - Más de 34 y hasta 66% 
NIVEL ALTO - Más de 66%

Interpretación de resultados

CULTURA 
AGILE



¿Cómo te sientes con 
el cambio generado 
por el Coronavirus? 

"Es un cambio de trabajo inesperado que ha logrado 

cambiar la forma de trabajar en pocos días." 

"La información es vital para no vivir esta 

situación con angustia, ansiedad, frustración”

“Los jefes intermedios con personas a su cargo son los 

que deben adaptarse más a esta situación” 

"Tengo una mezcla de incertidumbre y 

preocupación a la vez que ilusión y oportunidad”" 

"Esta situación es un reto para las empresas, 

ahora hay que esperar a ver cómo lo afrontan"

"Hay un antes y un después de esta crisis. El éxito 

dependerá de cómo las empresas gestionen la 

situación durante y posterior a la crisis"


